Bceepoccuiickas omumnuaza MKOJILHUKOB MO (PpaHIly3CKOMY SI3BIKY JUTs ydarmxcs 9-11 kiaccos
PervonanbHeIil 3Tan. YpoBeHb ciiokHOCTH B2
SuBaps 2024

JIEKCUKO-TPAMMATHYECKHUN TECT

Crpanuna 1 u3 1

Kiroun
Exercice 1 Exercice 2
1 |un lpoint |1 |dans/a 1 point
2 |des 1point |2 |apres 1 point
3 |— lpoint |3 |de 1 point
4 |une 1point |4 |sur 1 point
5 |Une lpoint |5 |a 1 point
6 |un 1point |6 |avec 1 point
7 |le 1point |7 |apres 1 point
Exercice 3 Exercice 4
1 |y lpoint |1 |aétéréalisé 1 point
2 | lui 1point |2 | ontreconstruit 1 point
3 |se 1point |3 |rendue 1 point
4 | qui lpoint |4 |adécerné 1 point
5 | celui 1point |5 |aremporté 1 point
6 |qui 1point |6 |permettent 1 point
7 | nous 1point |7 |ontfait 1 point
8 qui 1 point B
9 |dont 1 point

NB ! B ynmpaxuaenuu 4: 1 6ayin = nmpaBuiIbHBIN BEIOOp TJ1arosia + rnpaBuiibHas

dbopma riarona (zeneHue 0asnsa He J0MyCKaeTcs).

Hroro: / 30 GaiutoB
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Crpannma 1 3 2

KOHKYPC HOHUMAHHWA MUCBbMEHHOTI'O TEKCTA C JIEMEHTAMM ITMCBbMEHHOM PEYH

PerucrpanuoHHblii HOMeEpP Y4aCTHHKA ‘ ‘ ‘ ‘ ‘

KJ1ouu + KPUTEPUM
1 calcul, jeu d’échecs/ échecs, jeu de go ‘ 30 |
2 |A[B ]JC |D [16 |
Type de programme | Mode de fonctionnement Role de I'opérateur
programme exécute des instructions/des séquences introduit les instructions 2%
informatique d’instructions/une recette dans la machine, controle
(5 mots maximum : 1+1=2) leur exécution
systeme d’IA trouve des corrélations entre les données fournies introduit les données, ne
3 /dont il dispose (10 mots maximum : 1+1=2) comprend pas comment la
machine les compare/ 1+1
fournit des données sans 20
comprendre les liaisons 1+1
effectuées par la machine 26
(15 mots maximum :
1+1=2)
Le logiciel/programme/chatGPT ne comprend pas la question qu’on lui pose. (10)
+
Il cherche dans sa mémoire les mots qu’on emploie pour répondre a la/cette question. (14/) / Pour répondre 242
4 il recherche les mots qui sont statistiquement associables a ceux de la question. (15) / Il répond en trouvant 46
dans sa mémoire les mots qui conviennent par association. (13)
Malgré les réponses crédibles, ChatGPT ne comprend pas ce qu’on lui demande, ni ce qu’il répond. Il
génére la réponse la plus probable statistiquement (24 mots).
Aujourd’hui la machine/le systéme IA ne posséde que des émotions programmées. /... ne fait que 1+1
5 reproduire des émotions programmées. (9/10) / Aujourd’hui les IA ne sont pas capables de produire des 2
émotions "naturelles" (12 mots).
Meétiers menacés en premier lieu menacés en second | générés par les
lieu innavarions
6 Exemples | médias/journalistes, traducteurs, métiers manuels coach de robot
du texte cabinets d’avocats/avocats (16) (16) 56
(36)
7 Dans le texte, choisissez un des scientifiques cités dont les réponses aux questions du journaliste vous
ont le plus intéressées.
Notez : prénom + nom, poste, institution ou travaille le scientifique choisi
7.1 16
Reformulez [’essentiel de ses propos sous forme de tableau : 16
1 2 3
7-2 [ Information nouvelle pour moi Information qui confirme ce que | Pourquoi j’ai choisi ce 30
(15 mots maximum : 2+1=3) je savais scientifique 30
(15 mots maximum : 2+1=3) (15 mots maximum : 2+1=3) 30
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Crpanuna 2 u3 2

HTroro: /32 6a1a

NB!

Ne 1 — 3 Ganma 3a Tpu MpaBWIBHO yKa3aHHBIE dJIeMeHTa. Ecim yka3zaHo OoIbIie Tpex 3JIeMEeHTOB — OlleHKa 0, eCIIi TpH HITH
MeHblIe — | 0at 3a KayK/ablii IPaBUIbHO BEIOPaHHBIN JIEMEHT.

NeNe 4, 5 — BapuaHTsl (OpMYIUPOBOK IaHBl 4Yepe3 CJell, HO HE HCYEPIBIBAIOT BO3MOXKHYIO BapHaTUBHOCTb. JIroOas
(opMyIMpOBKa JOIyCTUMa, €CIM OHa aJEKBaTHO BBIPAYKAeT 3alPOLICEHHOE B 33JlaHUM COJIEp)KaHHE, COOTBETCTBYET
SI3BIKOBOMY YPOBHIO B2 1 He mpeBhImaeT 3a1aHHOTO KOJIMIECTBA CIIOB.

NeNe 3, 6 — B Tabmumax KypcHBOM BBIJIENIEH TEKCT, He TpeOoBaBmnii m3MeHeHUs. OOBIYHBIM IIPH(TOM JaHBI BapHAHTHI
oTBeToB. CM. BBILIE O BAPHATHBHOCTH (GOPMYITUPOBOK, COOTBETCTBUH A3BIKOBOMY YPOBHIO B2 M KOJIHYECTBY CIIOB.

Ne 7. BolnosiHeHHe 3aJaHUA: KPUTEPUH OLlCHUBAHUS 11 6as0B
7.1. I1onHEbIN U aIeKBaTHBINA OTBET 1 Gamn
7.2.

v TlpaBWibHOE 3aM0IHEHHE TAONHIbI (AHPOPMAIUS TIPABUIBLHO PACIIPEENCHA 110 KOJIOHKaM): 1 6amn

v' Hudopmauus, npuBeaeHHas B KOJOHKe No 1, IPUHAIEKUT YUEHOMY, YKa3aHHOMY B 7.1 2 Gamna

Ecnu 370 ycnoBue He BBIIOJIHEHO, OLeHKa — 0.

v' Hudopmanus, npuBeIcHHAs B KOJOHKE Ne 2, CBA3aHa C BHIOPAHHBIM YYE€HBIM 2 Gaya
Ecnu 370 ycnoBue He BBIIOJIHEHO, OLeHKa — 0.

v’ ApryMeHTHpYs BbIOOP y4eHOro (KOJIOHKA 3), YUACTHHK OIUPAETCS HA KOHKPETHYIO HH(POPMAIHIO,
CoZiepIKalIyrocs B TeKCTe. Bece CChIIKM Ha TEKCT JOIDKHBI OBITh MAKCHMAIbHO KOHKPETHBI. 2 Gamna
Ecmm 310 ycoBue He BHIIOIHEHO, OlleHKa — (.

v SI3pIKOBas IPaMOTHOCTB + COOIFOIEHHE KOJIMYECTBA CIOB I KaXI0H KOIOHKH 1 x 3 =3 6amna



Bcepoccuiickas omumnuana MKOILHUKOB 10 (PPaHITy3CKOMY sI3BIKY JUTst yaanmxcs 9-11 kimaccos
PernonanbHbIi dTan. YpoBeHb CIIOKHOCTH B2

SuBaps 2024
ctp. 1 n3 2
Konkypc nucsMeHHOH peun
Kurouu + xkpurepun
Kuaroun (Activité Nel) 7 6a/10B
1 2 3 4 5 6 7 intrus
C E H A G B F D

Kpurepuu oneHuBaHusI NHCbMEHHOI0 OTBeTa: HH()OPMATUBHO-IKCIUIUKATUBHBIA TEKCT,
cozepKalmMii aHainu3 OOJIOKKH SKCKYPCHOHHOTO OykiieTa + Jpy)KecKoe MHChMO, COfepIKaiiee

MPUITIAIIICHHUEC HA OKCKYPCHUTIO

Pemienue KOMMYHUKATUBHOM 3a1aun (Activité Ne2) 11 6asu10B

* Brmonnenue tpeboBanuii, chopMyIMpOBaHHBIX B 3aJJaHUN
Tun Texcra (MHGOPMATUBHO-IKCIUTUKATUBHEIN) (10), Y4NTaOeIbHOCTD TEKCTa 2
(pa30opUMBOCTh MTOYEPKA), WICHEHHE TeKCTa Ha a03a1lbl, yKa3aHHOE KoIrdecTBo cioB (117-
143) (16)

* Ilpencrapisier OCHOBHBIE AJIEMEHTHI OPOPMIICHHUST OOJIOKKHU: PACIIOIOKEHUE TEKCTa Ha o
cTpanule, Tunorpacduka, (16) user, ¢pakrypa obnoxku (106).

* AHanu3upyeT 3arojloBok Oykiiera
Haxonut cioBo, acconatuBHO cBsI3aHHOE ¢ 3arosioBKoM (10), mpencraisieT Tunorpagpuio 5
3aroJioBKa Kak B3auMoJiecTBHE OyKBa+UKOHKa+KapTUHKA (20), 00BSCHAET CMBICI
MCIOJIb30BAaHMs UKOHKH U anocTpoda (26) B 3aroyioBke

* OdopmisieT TeKCT Mo KIacCHYecKon cxeMe (BBeleHHEe, OCHOBHAS YacTh, 3akitoueHue) (16), )
coOurofiasi CBSI3HOCTh U JIOTUYHOCTH U310xkeHus (10)

Pemienne koOMMyHUKaTUBHOM 3a1a4M (Activité Ne3) 6 0ans10B

* Brimonnenue TpeboBanuii, chopMyIMpOBaHHBIX B 3aJJaHUN
Tun u popmar Tekcra (Jipyxeckoe nucbmo) (16), untabeabHOCTh TeKeTa (pa3dopUMBOCTD 2
nouepka), coomonenue popmara, ykazaHHoe KoruecTBo cioB (63-77) (16)

* Ilpurnamenue Ha BEHIOPAHHYIO SKCKYPCHUIO
O6ocHoBbIBaeT BbIOOp 3KcKypcu (10), mpuramaer apyra/ipy3ei 1 Ha3HauaeT BCTPEUy 2
(10)

* Odopmisier TekcT, cobmromas CBI3HOCTH (10) u morugHOCTH (10) H3I0KEHUS 2

*Activité 2: 2 Gansia Npy HATMYMK YeThIpeX WM TpeX YKa3aHHBIX B 33/1aHUM J1eMeHTOB. Eciu
yKa3aHo JIBa 3JIeMEHTa — olleHKa 1 6a.
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cTp. 2 u3 2

S3bikoBas komnereHIuA* (Activité Ne2+Ne3) 10 6a/10B
* Mopdo-cunrakcuc

[TpaBriIbHO YyOTPEOISET MIAaroJibHBIC BpeMeHa v HakiioHeHus (10), MecTonMeHus, 3

JIeTEPMHUHATUBBI, TIpeIoTH (10), KOHHEKTOPHI, COt03bI (10) U T.1.
* Buajgenue nucbMeHHOM (ppa3oit

Brnageer ¢pazoBoii opranu3zaiueil nucbMeHHOTO TeKeTa (10) ¥ CHHTaKCU4eCcKOi 2

BapUaTHBHOCTHIO Ha (Ppa3oBoM ypoBHE (10)

¢ Jlekcuka

Bnageer nexcuueckum 3amacom, MO3BOJISIFOIIMM BBICKA3aThCs 110 IPEUIOKEHHOM TeMe (20)
U 00ecreunBaroIMM OTCYTCTBHE HEOlIpaBIaHHbIX NOBTOPOB (10). YoTpebisier ciioBa B ux
TOYHOM JIEKCUYeCKOoM 3HaueHuu (10)

JlomyCcTUMO HE3HAYUTEIbHOE KOJIMYECTBO OMMOOK B BEIOOPE CIIOB, €CIIM 3TO HE 3aTPYIHSET
nonnManus Texcta (3% ot 3agaHHOrO 00beMa)

* Opgorpadusn
Bnageer nexcuueckoil 1 rpaMMaTHYECKO# (ITPaKTUUECKH BCE BUJIbI COITIACOBAaHUI )
opdorpadueit 1
[TyHKTyaus B LIeJIOM COOTBETCTBYET (ppaHIly3CcKOi HOpME (IOIYyCTUMO HEKOTOPOE BIMSIHUE
PYCCKOTO f3bIKA)

*3a KaX1yr0 B3ATYIO U3 JJOKYMEHTa OCHOBBI (pa3y uiaH pparMeHT (ppa3sl 00bemMoM Oosee 4 ci10B
cauMaetcs 1 6amn u3 Onoka SI3pikoBasi KOMMeTeH M.

Hroro /34




Bcepoccuiickast onummnmaga MIKOIbHUKOB MO (PPAHITY3CKOMY SI3BIKY s yuamuxcst 9-11 kimaccos
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Crpanuna 1 u3 1

KOHKYPC NOHUMAHUSA YCTHOT'O TEKCTA

Kiroun
1. Qu’apprenez-vous sur Laélia Veron ? 12 6au10B
son métier: linguiste 16
son grade universitaire : maitresse de conférence/s 16
elle enseigne a : université d’Orléans 16
la maticre enseignée : grammaire 16
elle est coautrice de I’ouvrage :
titre : Le francais va tres bien, merci 16
maison d’édition : Gallimard 16
son réseau social : Twitter 16
le nombre de ses abonnés : 92 mille 16
I’objectif de son blog / compte : (ne pas dépasser 15 mots) 20
partager ses connaissances et ses réflexions sur la langue francgaise (16) et les débats +
qu’elle agite (16) (15 mots) 20
2. Qui a dit quoi ? 126
Enoncé 1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10 |11 |12
Protagoniste A 0 A 0 LV [A LV | A LV [0 LV |A
3. Commentaire écrit 6 6aJ10B
Kpurepun onenuBanns
PemteHne KOMMYHUKATHMBHOM 3a/1auM. KOJIW4YecTBO cioB: 45-55, undopmaTtuBHbIil | 36
OTBET Ha TPHU BOIIpPOCa
S3pIKoBasi rPPAaMOTHOCTD 36
Mopdosnorus 10
Cunrakcuc 16
Jlexcuka 10

Hroro: / 30 0ans10B
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